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OKpyxarowumn Hac Mmup
MHTepecHO No3HaBaThb,
Ero TanHbl n 3aragku
Mbl rotoBbl pa3ragatb!



Paznen Ne/.




KyJbTypHBIC pacTeHUS.
I poxo/IKUTEIbHOCTD JKU3HH
PACTCHHUMU.




Kakon Bonpoc MOXHO 3agaTb?




BospacT aepeBbeB 1 KycTapHUKOB
MOXXHO y3HaTb MO MOAO0BbLIM KONbLaM

IIpupocTHOM  OypaB  —
UHCTPYMEHT ISt
onpeaesIeHUus BO3pacra
lepeBbeB




Tema ypoka:

CKOJIBKO JIET JKUBYT
pacreHust?



Llens:

¥Y3HaTh...

CKO0JIbKO MOI'YT KHTh
pacreHusi?



JlanapIm




Kakue pacteHus Ha3biBaloTCA
MHOroneTHuUMn?

PacTeHusi, KOTOpbIC dKUBYT
MHOTI'0 JIET, HA3bIBAKTCH
MHOTI0JIETHUMM.




[1ByneTHune pacrteHua
P

MopkoBb



Kakue pacteHus Ha3biBaloTCA
ABYyreTHUMn?

PacreHusi, KOTopbie ;KUBYT 2
roga (2 jgera), Ha3bIBalOTCHA
IBYJIeTHUMMU.







Kakue pacteHus Ha3biBaloTCA
oaHONeTHUMu?

Pacrenusi, Koropblie :KUBYT 1 roj
(1 J1eT0), HA3HLIBAIOTCSI
OTHOJICTHUMHM.







Hamnan otrBeTbl Ha BOMPOCHI .
C.103-104

1. CkoJIbKO JIeT KUBET 1y0?

2. CKOJBKO JIeT KUBET NUINOBHUK?
3. CKOJIBKO JIEeT KUBET Kamycra?

4. CKOJIBKO JIeT KUBET ropox?

5. CkoJbKoO JieT 0epé3e HAa pUCYHKe Ha ¢.102?




[lpoBepb!!!

1. Ckouabko Jet KuBET 1y0? S00

2. CKOJIBKO JIeT KMBET MIMIOBHUK? 20
3. CKOJIBKO JIeT KUBET KanmycTra? 2

4. CKOJBKO JieT :KUBET ropox? 1

S. CkoibKoO JieT 0epé3e HA pUcCyHKe Ha ¢.102? 72




CekBouns "lNeHepan LWepmaH", camoe KpynHoe gAepeBo B Mupe.




Enb o6bikHOBeHHas. Bo3pacT - 9550 ner




CocHa ocTucTas.
Bo3spacT- 4900 ner.
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Bbaobab
ABMNAETCS
OAHUM U3
caMblIX
TONCTbIX:
OKPY>XHOCTb
ero cTesona
MOXET
COCTaBMNATb
9-10 meTpoB,
npun 3TOM B
BbICOTY OH
HebOonbLLOMN,
Bcero 18-25
METPOB.
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Tuc. Bo3pact 3000 ner.




CocHa 1200 nert




CUKOMOpa







NTor ypoka

Kakue pacTeHus1 HA3bIBAKOTCHA
MHOI'0JIETHUMM, ABYJIETHUMMU,
OAHOJICTHUMM ?

IIpuBeauTe NnpuMepbl MHOTOJIETHHX,
JABYJIETHUX U OXHOJICTHUX pPaCTeHUM?



